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Overzicht behandelingen en beroepsverenigingen alternatieve 
geneeswijzen die voldoen aan de door ons opgestelde criteria 
Heeft u een aanvullende verzekering afgesloten? Dan vergoeden wij de kosten van consulten en/of behandelingen van zorgverleners op het gebied van 
alternatieve zorg. 

De hoogte van de vergoeding verschilt per aanvullende verzekering. Dit ziet u op zk.nl/vergoedingen. Op Mijn Zilveren Kruis en op uw polisblad ziet u hoe 
u verzekerd bent. 

Consulten en behandelingen moeten uitgevoerd worden door een behandelaar die is aangesloten bij een door ons erkende beroepsvereniging voor 
alternatieve zorg. Daarnaast moet de behandeling opgenomen zijn op de lijst met behandelingen. 

De polisvoorwaarden, die een volledige omschrijving van de dekking van uw verzekering geven, kunt u vinden op onze website of u kunt de 
polisvoorwaarden bij ons opvragen. 
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https://www.zk.nl/vergoedingen
https://zk.nl/mijnzilverenkruis


Lijst van erkende beroepsverenigingen 

Afkorting Naam Website 

ABvC Algemene Beroepsvereniging voor Counseling abvc.nl 

AVIG Artsen Vereniging Integrale Geneeskunde avig.nl 

BATC Belangen Associatie Therapeut en Consument batc.nl 

BER Bond van Europese Reflexologen ber-voetreflexologie.nl 

BSRAN Body Stress Release Associatie Nederland bodystressrelease.nl 

CAT-vergoedbaar Complementair Aanvullende Therapeuten - vergoedbaar catvergoedbaar.nl 

CCA Christelijke Chiropractoren Associatie ccachiropractie.nl 

DCF Dutch Chiropractic Federation dcfchiropractie.nl 

LVNT Landelijke Vereniging Natuurgeneeskundig Therapeuten lvnt.nl 

LVPW Landelijke Vereniging Psychosociaal Werkenden lvpw.nl 

MBOG Maatschappij ter Bevordering van de Orthomoleculaire Geneeskunde mbog.nl 

NAAV Nederlandse Artsen Acupunctuur Vereniging naav.nl 

NBCG Nederlandse Beroepsvereniging Chinese Geneeswijzen nbcg.nl 

NBMK Nederlandse Beroepsvereniging Meridiaan-Kleurentherapie meridiaankleurentherapie.nl 

NBVH Nederlandse Beroepsvereniging van Hypnotherapeuten hypnotherapie.nl 

NCA Nederlandse Chiropractoren Associatie chiropractie.nl 

NFG Nederlandse Federatie Gezondheidszorg de-nfg.nl 

NOF Nederlandse Osteopathie Federatie osteopathiefederatie.nl 

NOKH Nederlandse Organisatie van Klassiek Homeopaten nokh.nl 

NRO Nederlands Register voor Osteopathie osteopathie-nro.nl 

NVA Nederlandse Vereniging voor Acupunctuur acupunctuur.nl 

NVAA Nederlandse Vereniging van Antroposofische Artsen nvaa.nl 

NVAGP Nederlandse Vereniging ter bevordering van Antroposofische Gespreks- en 
Psychotherapie 

nvagp.nl 

NVAGT Nederlands Vlaamse Associatie voor Gestalttherapie en Gestalttheorie nvagt-gestalt.org 

NVBT Nederlandse Vereniging Beeldende Therapie nvbt.vaktherapie.nl 

NVDAT Nederlandse Vereniging voor Danstherapie nvdat.vaktherapie.nl 

NVDT Nederlandse Vereniging voor Dramatherapie dramatherapie.nl 

NVKH Nederlandse Vereniging van Klassiek Homeopaten nvkh.nl 

NVPA Nederlands Verbond voor Psychologen, Psychotherapeuten en Agogen nvpa.org 

NVPMT Nederlandse Verenging voor Psychomotorische Therapie nvpmt.vaktherapie.nl 

NVV-AG Nederlandse Vereniging Vaktherapie - Antroposofisch Geïnspireerd nvvag.vaktherapie.nl 

NVVM Nederlandse Vereniging voor Mesologie mesologie.nl 

NVvMT Nederlandse Vereniging voor Muziektherapie nvvmt.vaktherapie.nl 

NWP Beroepsvereniging voor Natuurgeneeskundig werkende Professionals nwp-natuurgeneeskunde.nl 

Platform CGZ 

(voorheen FAGT) 

Platform Complementaire Gezondheidszorg fagt.org 

RAMG Register Artsen Musculoskeletale Geneeskunde mskzorg.nl 
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Afkorting Naam Website 

SCN Stichting Chiropractie Nederland stichtingchiropractie.nl 

SVN Shiatsu Vereniging Nederland shiatsuvereniging.nl 

TCMned Vereniging Traditional Chinese Medicine tcmned.nl 

VBAG Vereniging ter Bevordering van Alternatieve Geneeswijze vbag.nl 

VCW Vereniging van Contextueel Werkers contextueelwerkers.eu 

VDV Van Dixhoorn Vereniging voor Adem- en Ontspanningstherapeuten vandixhoornvereniging.nl 

VIT Vereniging van Integraal Therapeuten vit-therapeuten.nl 

VMT Vereniging van Manueel Therapeuten manueeltherapeuten.nl 

VNRT Vereniging van Nederlandse Reflexzone Therapeuten vnrt.nl 

VT Vereniging Tekentaal tekentaal.nl 

VVH Vereniging van Haptotherapeuten haptotherapeuten-vvh.nl 

WAVAN Wetenschappelijke Artsen Vereniging voor Acupunctuur Nederland wavan.nl 

ZHONG Nederlandse Vereniging voor Traditionele Geneeskunde ZHONG zhong.nl 
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Overzicht behandelingen 
Ayurvedische geneeskunde 

Behandeling acupunctuur 

Behandeling antroposofische therapie 

Behandeling bioresonantie therapie 

Behandeling body stress release 

Behandeling Chinese kruidengeneeskunde 

Behandeling chiropractie 

Behandeling creatieve therapie (vaktherapie) 

Behandeling cranio-sacraaltherapie 

Behandeling energetische therapie 

Behandeling Gestalttherapie 

Behandeling haptotherapie 

Behandeling (klassieke) homeopathie 

Behandeling hypnotherapie 

Behandeling integratieve psychotherapie 

Behandeling kinesiologie 

Behandeling kunstzinnige therapie 

Behandeling lichaamsgerichte psychotherapie 

Behandeling (ortho)manuele therapie 

Behandeling manuele therapie E.S. (Egg Shell) 

Behandeling methode Van Dixhoorn 

Behandeling musculoskeletale geneeskunde 

Behandeling orthomoleculaire geneeskunde 

Behandeling osteopathie 

Behandeling psychotherapie 

Behandeling Tuina 

Bowentherapie 

Counseling 

Massagetherapie 

Mesologie 

Neuromusculaire behandeling 

Neuromusculaire triggerpointtherapie 

Reflexzone therapie 

Shiatsu therapie 
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Wij helpen 
u graag verder 

Kijk op zk.nl/contact 
Voor een overzicht van alle contactmogelijkheden 

Wilt u liever iemand persoonlijk spreken? 
Wij zijn bereikbaar op 071 751 00 51 
Kijk op zk.nl/contact voor een overzicht van alle openingstijden 

Schrijven kan natuurlijk ook 
Zilveren Kruis, Postbus 444, 2300 AK Leiden 

Er zijn informatiedocumenten over uw zorgverzekering beschikbaar. 
U kunt deze documenten bekijken en downloaden via 
zk.nl/informatiedocument. Heeft u vragen belt u dan 071 751 00 51. 

Kijk op zilverenkruis.nl voor een overzicht van gecontracteerde zorgverleners, de hoogte van de vergoeding bij 
niet-gecontracteerde zorgverleners, het Reglement Hulpmiddelen, het Reglement Farmaceutische zorg, 
het Reglement Zvw-pgb, de Beroepsverenigingen van alternatief genezers die voldoen aan de criteria van 
Zilveren Kruis, de polisvoorwaarden, brochures, formulieren en overige informatie over onze verzekeringen. 
U kunt de informatie ook bij ons opvragen. 

Voor de zorgverzekeringen van Zilveren Kruis is Zilveren Kruis Zorgverzekeringen N.V. statutair gevestigd te Leiden 
(KvK 06088185, AFM 12000646) de verzekeraar. Voor de aanvullende verzekeringen van Zilveren Kruis is 
Achmea Zorgverzekeringen N.V. statutair gevestigd te Leiden (KvK 28080300, AFM 12000647) de verzekeraar. 
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